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PRAUREWELRRA

CERTIFICADO DE ANTECEDENTES

CERTIFICADO ORDINARIO
No.184296233

WEB

18:31 :44

Hoja  1  de  01

Bogota  DC, 09 de dic!embre del 2021

La PROCURADURIA GENERAL  DE  LA NACION  certifica que una vez consultado el  Sistema de  lnformaci6n de  Registro de Sanctones e  lnhabilidades

(SIRl),  el(la)  sefior(a)  EDINSON  ENRIQUE ALVAREZ  LAMBIS  identificado(a) con  C6dula de ciudadania  ntlmero  1002131823:

NO  REGISTRA SANCIONES  Nl  lNHABILIDADES  VIGENTES

ADVERTENCIA:  La certificaci6n de antecedentes debefa contener las anotaciones de providencias ejecutoriadas den`ro de los cinco (5) afios
anteriores a su expedici6n y,  en todo caso, aquellas qiie so refieren  a  sanciones o inhabilidades que se encuentren vigentes en dicho
momento.Cuando se trate de  nombramiento o posesi6n en cargos que exljan  pare su desempef`o ausencla de antecedentes, se certiflcafan todas las
anotaciones  que figuren  en  el  registro.  (Art`culo  174  Ley  734 de 2002).

NOTA:  El certificado de antecedontes disciplinarios es un  documento que contiene las anotaciones e inhabilidades generadas por sanciones  penales,
disciplinarias,  inhabilidades que se deriven de  las relaciones contractuales con  el estado, de los fallos con  responsabilidad fiscal,  de las decisiones de

p6rdida de  investidura y de las condenas proferidas contra servldores,  ex servidore§ pdbllcos y particulares que desempeFlen funciones pdbllca§ en
ejercicio de la acci6n de repetici6n o llamamiento en garantia.   EBto documento tlene ofocto8  para accod®r al sector ptlbllco,  on log t6rminos qua
establozca la  Icy o demis dlsposlclonos vlgentes. Se integran al registro de antecedentes solamente los  reportes que hagan las autoridades
nacionales cc>lombianas.  En caso de  nombramiento a suscripci6n de contratos con el estado,  es responsabilldad  de la Entidad, valldar la informaci6n

que  presente el aspirante en la pagina web:  http://www.procuraduria.gov.co/portal/antecedentes.html

--`-:---.-,i--:i

MARIO ENRIQUE CASTRO GONZALEZ

Jefe Division Centro de Atencidn  al Pdblico (CAP)

®

ATENC16N  :

ESTE  CERTIFICADO  CONSTA  DE  01  HOJA(S),  SOLO  ES  VALIDO  EN  SU  TOTALIDAD.  VERIFIQUE  QUE  EL NUIVIERO  DEL CERTIFICADO  SEA  EL MISMO  EN

TODAS  LAS  HOJAS.

DMsi6n Centro de Atencl6n al  Pt]blico (CAP)

Linea gratuita 018000910315;  dcap@procuraduria.gov.co

Carrera  5  No.15 -60  Piso  1;  Pbx  5878750  ext.13105;  Bogota  D.C.

www.procuraduria.gov.co
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QUILLA-21-301254
Barranquilla,13 de diciembre de 2021

SeFior(a):

EDINSON ENRIQUE ALVAREZ LAMBIS
Carrera 4a  No.55-28
Barranquilla, Atlantico

ASUNTO:  Comunicaci6n  de  la  decisi6n  adoptada  por  la  lnspecci6n  26  respecto  a  La  orden

de  comparendo  o   medida  correctiva   No.   8-1-169747  /Expediente   No.   08-001-6-2021-
2177.

Cordial saludo:

Por   medio  del   presente  oficio  se   le  comunica   que  este   Despacho,  en   ejercicio  de   las
atribuciones  conferidas  por  el  Arti'culo  206  de  la  Ley  1801  de  2016,  y  el  Decreto  Acordal
No  0801  de  2020,  orden6  el  pago  de  la Multa  General  Ti o  I  seFialada  mediante orden  de
comprendo o medida correctiva  indicada en el asunto.

Lo  anterior  en  consideraci6n  de  que  atendiendo  lo  establecido  en  el   Paragrafo   1°  del
numeral  5  del  articulo  223  de  la   Ley  1801  de  2016,  que  establece  que,  si  el  presunto
infractor  no  se  presenta  a  la  audiencia  sin  comprobar  la  ocurrencia  de  caso  fortuito  o
fuerza    mayor,    la    autoridad    tendra    por    ciertos    los    hechos    que    dieron    lugar    al
comportamiento contrario a  la convivencia y entrara a  resolver de fondo.

Por  ende,  en  observancia  de  que  no  existieron  irregularidades  que  pudieran  afectar  la
validez  de  lo  actuado,  ni  nulidades  que  implicaran  una  violaci6n  al  debido  proceso  o  al

derecho  de  defensa,  este  Despacho tom6  una  decisi6n  de  fondo  la  cual  quedo  notificada

por estrados  de  conformidad  con  el  literal  D  del  articulo  223  del  C6digo y en  contra  de  la
cual  no se interpusieron  recursos de  Ley.

®                  Anexamosconlapresentecopiadelactadeaudiencia(4)folios.

:t::tLavREALDANASANCHEZ
INSPECTORA 26 DE POLIcfA URBANA DE BARRANQUILLA.

Proyect6:  Danitza  Belefto

~ Calle 34 No. 43 -31. Bamanquilla, Colombla   a BARRANQUILLA.00V.CO
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ACTA DE AUDIENCIA

La Inspecci6n 26 de Policia Urbana adscrita a la Secretaria Distrital de Control Urbano y Espacio Ptiblico
del Distrito de Barranquilla, en ejereicio de las atribueiones conferidas por el Articulo 206 de la Ley  1801
de 2016 y el Decreto Acordal No 0801  de 2020, procede a resolver sobre la MULTA GENERAL TIPO  I
ssefialada mediante orden de comparendo y/o medida correctiva descrita a continuaci6n:

NUMER0 DE COMPARENDO 8-1-169747

FECHA DEL COMPARENDO Y HORA 13/01/2021  a las  16:17 A.M

EXPEDIENTE: 08-001 -6-2021 -2177

NOMBRE DEL INFRACTOR: EDINSON   ENRIQUE  ALVAREZ   LAMBIS
C.C. No.1002131823

TIPO DE DOCUMENTO CEDULA DE CIUDADANIA
NUMER0 DE DOCUMENTO C.C.1002131823

LUGAR DE OCURRENCIA DE LOS HECHOS CARRERA 44 CON CALLE 37
COMPORTAMIENTO COMETIDO: Numeral  4  del  art.140  de  la Ley  1801  de

2:0\6.   `COcupar    el    espacio    pviblico    en
violaci6n de las normas vifzentes" .

DESCRIPCION DEL COMPORTAMIENTO "el  sehor antes mencionado  se encontraba

ocupando el espacio pdblico indebidamente
con venta de miel de abeias "

DATOS    DEL    PATRULLER0    DE    LA    POLIciA GUSTAVO        ENRIQUE        ESCOLAR
NACI0NAL MARTINEZ,   identificado   con   la   placa

poiicial NO.  176073
DE SCRIPC I ON          DEL          COMPORTAMIENTO
CONTRARI0 A LA CONVIVENCIA:

I.          ANTECEDENTE S
En la Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva objeto de estudio, se sefiala:

1.    En el Numeral 6.I., Multa General TIPO  1.
2.    Que  La  Inspecci6n  27  de  Policia  ubicada  en  la  Calle  34  N°  43-31   piso  4.,  es  la  autoridad

competente para resolver sobre la multa en primera instancia de conformidad con lo dispuesto en
el litera h) numeral 6 del articulo 206 de la Ley  1801  de 2016, y en concordancia a lo sefialado en
el numeral 8 de la mencionada Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva.

11.         FUNDAMENTO NORMATIVO
-Los Articulos 206, 209 y 210 de la Ley  1801  de 2016.
-EI Paragrafo del articulo  180 del C6digo Nacional de Policia y Convivencia.
-El articulo 218 de la Ley  1801  de 2016 define la orden de comparendo.
-La Sentencia C-211  de 2017'.

De la normatividad anteriormente relacionada se concluye que:
i) Por mandato de la Ley 1801 de 2016, el personal uniformado de la policla Nacional es competente para
imponer  Orden  de  Comparendo  cuando  evidencie  un  comportamiento  contrario  a  la  convivencia,
conforme al procedimiento sefialado en la Ley. ii) En esa orden de comparendo y/o medida conectiva es

1  Sentencia C-2l I  de  2017,  ha establecido  que:  "Las  6rdenes  de  policia destinadas  a proteger  la  integridad  del  espacio  pdblico  deben  ser

proferidas respetando  los principios de confianza legitima,  legalided y debido proceso;  cuando se trate de aplicar a los ocupantes medidas
correctivas  tales  como  multas,  decomisos  o  destrucci6n  de  bienes,   fas  autoridades,  en  ap]icaci6n  de  los  principios  de  razonabilidad  y

proporcionalidad,  debefan  considerar  que  se  trata  de  un  grupo  social  y  econ6micamente  vulnerable  y,  por  tanto,  tendrin  que  adelantar
programas de reubicaci6n u ofrecer altemativas de trabajo formal'.`

I--
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posible  que  el  personal  uniformado  deje  evidenciado  que  el  comportaniento  encontrado  admite  la
imposici6n de rna multa general, iii) El personal uniformado remite la orden de comparendo a la autoridad
competente  para que  conforme  al trinite que corresponde,  se resuelva de  fondo  la situaci6n.  iv)   Las
actuaciones  de   los  uniformados  y  de  los  inspectores  de  policia  deberin  adelantarse  atendiendo  lo
estipulado en la Sentencia C-211  de 2017 de la Corte Constitucional.

Ill.       MULTA GENERAL
El articulo  180 de la Ley  1801  de 2016 define la Multa de la siguiente forma: "Es /cz i.mposi.c[.6# de/pczgo
de una suma de dinero en moneda colombiana, cuya graduaci6n depende del comportamiento realizado,
segivn la cual varia el monto de la multa. As{ rnismo, la desobediencia, resistencia, desacato, o reiteraci6n
del  comportamiento  contrario a  la convivencia,  incrementard el  valor de  la multa,  sin perjuicio de  los
intereses causados y el costo del cobro coactivo ..` "

De igual forma este articulo indica el procedimiento que debe seguirse cuando se haya sefialado multa en
la Orden de comparendo y las oportunidades con las que cuenta el presunto que se podria sintetizar de la
siguiente forma:

Primero:  La persona que pague la multa durante los cinco (5) dias habiles siguientes a la expedici6n del
comparendo, se le disminuira el valor de la multa en un cincuenta (50%) por ciento, lo cual constituye un
descuento por pronto pago.
Segundo: A cambio del pago de la Multa General tipos 1 y 2 la persona podra, dentro de un plazo mckimo
de cinco (5) dias habiles siguientes a la expedici6n del comparendo, solicitar a la autoridad de policia que
se commute la multa por la participaci6n en programa comunitario o actividad pedag6gica de convivencia.
Tercero:   Si  la  persona  no  esta  de  acuerdo  con  la  aplicaci6n  de  la  multa  sefialada  en  la  orden  de
comparendo o con el cumplimiento de la medida de participaci6n en programa comunitario o actividad
pedag6gica  de  convivencia,  cuando  este  aplique,  podra  presentarse  dentro  de  los  tres  (3)  dias  habiles
siguientes ante la autoridad competente, para objetar la medida mediante el procedimiento establecido en
este C6digo.

I.          DEL CASO EN CONCRETO
En   el   caso   bajo   estudio   tenemos   que   el   presunto   infractor   dentro   de   la   oportunidad   procesal
correspondiente  no   compareci6  a  la  Inspecci6n  de  Policl'a  para  definir  la  situaci6n  emanada  del
comportamiento  contrario  al  Cuidado  e  lntegridad  del  Espacio  pdblico  consignada  en  la  Orden  de
Comparendo.

Es decir, no se acogi6 al descuento por pronto pago; solicitar se le conmutara la multa por la participaci6n
en programa comunitario  o  actividad pedagogia u objetar la multa sefialada en la orden de comparendo

y/o medida correctiva.

De tal forma que para el presente caso habi6ndose cunplido los t6rminos sefialados por el articulo 181  de
la  Ley  1801  y  de  la    Sentencia   C  -349  de  20172  emanada  de  la  Corte  Constitucional,  sin  que  haya
comparecido ante la respectiva Inspecci6n de Policia el presunto infractor, y sin que haya presentado en
un  t6rmino  de  tres  (3)  dias  prueba  siquiera  sumaria  de  una justa  causa  de  inasistencia,  procede  este
Despacho, de conformidad con las etapas del Proceso Verbal Abreviado consagrado en el articulo 223 de
la Ley  1801  de 2016, a decidir de fondo sobre los hechos materias de investigaci6n.

El articulo 82 de la Constituci6n Politica mos sefiala:  "Es' deber de/ Es/c!do ve/crr par /a pro/eccz.6# c7c /cr
integridad  del  espacio  ptiblico  y por  su  destinaci6n  al  uso  comdn,  el  cual  prevalece  sobre  el  inter6s
particular.., asf mismo. ct artie;ulo 63  es;idbhece.. "Los  bienes  de  uso ptiblico,  los  parques  naturales,  las

2  Establece que en caso de  inasistencia a la oudiencia,  el procedimiento se suspenderd por un 16rmino m&ximo de  tres  (3)  d{as,  dentro de

los cuales el presunto infractor deberd aportar prueba siquiera sunaria de unajusta causa de irrasistencia,  la cual, de resultar adrnisible
por la autoridad de policia, dard lugar a la prograrnaci6n de uno rltieva oudieneia que serd citade y desarrollada de corforrnidad con las
reglas previstas en el artieulo 223 del C6digo Naclonal de Policia y de Corrvivencia, este Despacho procede a reanudar la diligencia el

dta 2 3 de enero de 2020, en la luspecci6n a fin de !omar uno decisi6n de fondo en el asunto .T-
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tierras comunales de grupos 6{nicos, las tierras de resguardo, el patrimonio arqueol6gico de la Naci6ny
los demds bienes que determine la ley, son inalienables, imprescriptibles e inembargables " . Ental serrdido,
esta actuaci6n tiene como finalidad preservar el espacio pdblico y la prevalencia del inter6s general sobre
el particular, asi como la conservaci6n de los espacios ptiblicos para que su uso y destinaci6n satisfaga las
necesidades de la comunidad y no sea para la utilizaci6n exclusiva de determinadas personas, por lo que
es deber del estado garantizar su recuperaci6n con los mecanismos que otorga la Ley para tal fin.

Que  a  travds  de  Sentencia  C-211   de  20173,  la  Corte  Constitucional  condicion6  la  axequibilidad  del
numeral 4° del artieulo  140 de la Ley  1801  del 2016, en el sentido de que cuando se trate de personas que
de acuerdo con la jurispnidencia constitucional,  se encuentren protegidas por el principio de confianza
legitima o  constituyan grupos de especial protecci6n no se les aplicarin las medidas correccionales de
multa,  decomiso  o destrucci6n por la materializaci6n de esta conducta.  Aclarando que en todo caso el
Estado tiene el deber de velar por la protecci6n de la integridad del espacio pdblico y por su destinaci6n
al uso comiin, el cual prevalece sobre el inter6s particular.

Que atendiendo lo sefialado en la sentencia antes referida, se procedi6 a revisar el censo oficial del Distrito
de vendedores u ocupantes del espacio ptlblico realizado por la entidad PROMOCENTRO, S.A., en el afro
2005,  el  cual  fue  adoptado  mediante  el  Decreto  No.  093  de  2005,  y  verificado  en  el  afro  2011,  no
encontrindose  al presunto  infractor,  es decir que no  se encuentra registrado  en la secretaria como  una
persona que podria estar cobijado por el principio de confianza legitima.

De igual forma, revisada la orden de comparendo impuesta, no encontramos ninguna anotaci6n por parte
del uniformado en la que se  sefiale que la persona objeto del comparendo presenta alguna situaci6n de
debilidad  manifiesta,  por  lo  que  esta Inspecci6n de  Policia,  una vez hecha  la valoraci6n objetiva de  la
situaci6n del presunto infractor,  procedera con  lo dispuesto en el  articulo  223  de  la Ley  1801  de 2016,
respecto del proceso vernal abreviado y del numeral 4 del articulo  140 de esta misma norma, en relaci6n
a la aplicaci6n de la medida correctiva correspondiente, como es la de MULTA GENERAL TIPO I.

Cousidera la Inspecci6n que conforme al Artfculo  180 de la Ley 1801  de 2016, se establece que las Multas
son una imposici6n del pago de una suma de dinero en moneda colombiana, cuya graduaci6n depende del
comportamiento   realizado,   seg`in   la  cual   varia  el   monto   de   la  multa.   Asi   mismo,   sefiala  que   la
desobediencia,   resistencia,   desacato,   o   reiteraci6n   del   comportamiento   contrario   a  la   convivencia,
incrementara el valor de la multa, sin perjuicio de los intereses causados y el costo del cobro coactivo; por
lo que de conformidad con el numeral 4 del articulo  140 de la Ley  1801  de 2017, la medida corTectiva a

aplicar es Multa General TiDo I, la cual corresponde a Cuatro (4) salarios minimos diarios legales vigentes
(smdlv) al afro 2Q2L y conforme al salario minimo legal vigente del presente afro, la multa equivaldria a
la surna de CIENT0 VFINTIUN MIL CIENTO TREINTA Y SEIS  PESOS M/L ($121.136.oo).

Esta Inspecci6n luego de la valoraci6n objetiva de  los hechos expuestos en la Orden de Comprendo  o
Medida  Correctiva,  atendiendo  lo  establecido  en  el  Paragrafo  1°  del  numeral  5  del  articulo  223,  que
establece que  si  el presunto infractor no se presenta a la audiencia sin comprobar la ocurrencia de  caso
fortuito o fuerza mayor,  la autoridad tendra por ciertos los hechos que dieron lugar al comportamiento
contrario  a  la  convivencia  y  entrara  a  resolver  de  fondo,  con  base  en  las  pruebas  allegadas,  y  de
conformidad  a  lo  establecido  en  la  Sentencia  C-349  de  2017  de  la  Corte  Constitucional,  habichdose
agotadas  las etapas del  proceso vehoal abreviado  sin que existan irregularidades que puedan afectar su
validez, y sin que se observen nulidades que impliquen una violaci6n al debido proceso o al derecho de
defensa, este Despacho:

RESUELVE:

3  Sentencia C-211  de  20] 7.  ha establecido que:  "Las 6rdenes de policia destir.adas  a proteger  la integridad del  espacio ptiblico deben ser

proferidas respetando los prtncipios de confiariza [egilinra, legalided y debido proceso;  cuande se trate de aplicar a los a_cupanles _rn?d.id?s
co;rectivas  tales  como  multas.  decomisos  o  destrucci6n  de  bienes.  Ias  auloridedes,  en  aplicaci6n  de  los  principios  de  razorlabilidad y

proporcionalidad,  deberdn  considerar que  se  trata de  un grupo social y  econ6micamente vulnerable y,  por tanto,  tendrdn que  adelantar
programas de reubicaci6n u ofrecer alterrrativas de trabajo f;orrrrar .T-
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ARTICUL0 PRIMERO: Decldrese infractor de los comportamientos sefialados en el Numeral 4 del art.
140  de  la Ley  1801  de  2016,  relacionados  con:  "Ocz{pc!r  e/ ejpczcjo pc2b/I.co  e#  vjo/czcj6#  de  /crs  #or#icrs
vJgeutes"   al   sefior(a)   EDINSON   ENRIQUE   ALVAREZ   LAMBIS,   identificado   (a)   con   la   C.C
1002131823  de Barranquilla.

ARTICUL0  SEGUNDO:  Ord6nese  el  pago  de  la  Multa  General  Tiro  1  al  (a)  sefior  (a)  EDINSON
ENRIQUE ALVAREZ LAMBIS identificado (a) con la cedula de ciudadania N°1002131823 equivalente
a la suma CIENTO VEINTIUN MIL CIENTO TREINTA Y SHIS  PHSOS ML /$121.136.oo` a favor
del Distrito Especial, Industrial y Portuario de Barranquilla, por la comisi6n del comportamiento descrito
en el numeral 4 del articulo  140 de la Ley  1801  de 2016, relacionado con: "oc";pc[r e/ espacjo pczb/jco e#
violaci6n de las normas vigentes. "

ARTicuLO TERCERO: El no pago de la multa dentro del primer mes clara lugar al cobro de intereses
equivalentes al inteies moratorio tributario vigente.  Si transcurridos noventa dias desde la imposici6n de
la multa sin  que  esta hubiera sido  pagada  se  procedera al  cobro  coactivo,  incluyendo  sus  intereses por
mora y costos del cobro coactivo.

PARAGRAFO: La presente decision presta m6rito ejecutivo, y sera ejecutada a travds del cobro coactivo
de conformidad a lo dispuesto en el paragrafo del articulo  183 de la Ley  1801  de 2016.

PARAGRAF0 SEGUNDO: Si transcurridos seis (6) meses desde la fecha de la imposici6n de la multa
y esta no fuere cancelada con sus respectivos intereses, la persona no podri obtener o renovar permiso de
tenencia  o  porte  de  armas,  ser  nombrado  o  ascendido  en  cargo  pdblico,  ingresar  a  las  escuelas  de
formaciones de la fuerza pdblicao contratar o renovar contrato con cualquier entidad del Estado, Obtener
o renovar el registro mercantil en las camaras de comercio, hasta tanto no se ponga al dia.

ARTicuL0 CUARTO:  Se hace la advertencia que el desacato, sustracci6n u omisi6n al cumplimiento
de las decisiones u 6rdenes de las autoridades de Policia impartidas en la presente audiencia, incurrira en
conducta punible de conformidad con la legislaci6n penal.

ARTICULO  QUINTO:  Actualicese  la  informaci6n  en  el  registro  Nacional  de  medidas  correctivas
conforme a lo dispuesto en la presente decisi6n.

ARTICULO SEXTO: La presente orden de policia queda notificada en estrados de conformidad con el
literal D del artfculo 223  del Cedigo Nacional de Seguridad y Convivencia Ciudadana.

ARTICUL0  SEPTIMO:  Contra  la  decision  proferida  en  el  presente  acto  proceden  los  recursos  de
reposici6n y, en subsidio, el de apelaci6n ante el superior jerdrquico, los cuales se solicitarin, concederin
y sustentaran dentro de la misma audiencia.

La anterior decisi6n se toma en Barranquilla el dia 13 de diciembre    de 2021.

Notifiquese y Crimp]ase.

NELLY ]oHffiANA SANCHEZ
INSPECTORA 26 DE POLICIA URBANA DE BARIIANQulLLA.

Proyecto: Danitza Belefio

I--
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QUILLA-21-301254
Barranquilla,13 de diciembre de 2021

SeFior(a):

EDINSON ENRIQUE ALVAREZ LAMBIS
Carrera 4a No.55-28
Barranquilla, Atlantico

ASUNTO:  Comunicaci6n  de  la  decisi6n  adoptada  por  la  lnspecci6n  26  respecto  a  La  arden
de  comparendo  o   medida  correctiva   No.   8-1-169747  /Expediente   No.  08-001-6-2021-
2177.

Cordial  saludo:

Por   media  del   presente  oficio  se   le  comunica  que  6ste   Despacho,   en   ejercicio   de   las
atribuciones  conferidas  por  el  Arti'culo  206  de  la  Ley  1801  de  2016,  y  el  Decreto  Acordal
No  0801  de  2020,  orden6  el  pago de  la

iaifeA

Multa  General  Ti o  I  sejialada  mediante  orden  de
comprendo o medida correctiva indicada en  el asunto.

Lo   anterior  en   consideraci6n   de  que  atendiendo  lo  establecido  en  el   Par5grafo   1°  del

numeral  5  del  arti'culo  223  de  la   Ley  1801  de  2016,  que  establece  que,  si  el  presunto
infractor  no  se  presenta  a  la  audiencia  sin  comprobar  la  ocurrencia  de  caso  fortuito  o

fuerza    mayor,    la    autoridad    tendra    por    ciertos    los    hechos    que    dieron    lugar    al
comportamiento contrario a  la convivencia y entrara  a  resolver de fondo.

Por  ende,  en  observancia  de  que  no  existieron  irregularidades  que  pudieran  afectar  la
validez  de  lo  actuado,  ni  nulidades  que  implicaran  una  violaci6n  al  debido  proceso  o  al

derecho  de  defensa,  este  Despacho tom6  una  decisi6n  de fondo  la  cual  quedo  notificada

por estrados  de  conformidad  con  el  literal  D  del  articulo  223  del  C6digo y en  contra  de  la
cual no se interpusieron  recursos de  Ley.

Anexamos con  la presente copia del acta de audiencia  (4) folios.

Atentamente.

NEL ALDANA SANCH EZ
INSPECTORA 26 DE  POLICIA URBANA DE  BARRANQUILLA.

Proyect6: Danitza  Belefto

~ Colle 34 No. 43 -31  , Borianquilla, Colombia   ® BARRANQulLLA.®OV.CO
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QUILLA-21-301283
Barranquilla,  13 de diciembre de 2021

SeFior(a):

EDINSON ENRIQUE ALVAREZ LAMBIS
Carrera 4a  No.55-28
Barranquilla

3014548761

REF:    Expediente No. 08-001-6-2021-Z177.

AiuNTO:Citaci6nparanotificaci6npersonaI.
REF:      EXPEDIENTE  No  08-001+2021-2177.    /  Numero  Orden  de  Comparendo  o  Medida

Correctiva: 8-1-169747.

Respetuosamente   nos   permitimos   notificarle   que   este   Despacho,   en   ejercicio   de   las
atribuciones conferidas por el Articulo  206 de la  Ley 1801 de 2016 y el  Decreto Acordal  No
0801  de  2020,  procede  a  Resolver  el  RECURSO  DE  APELAC16N  seFialado  en  la  orden  de

comprendo o medida correctiva.

Se   decidi6   rechazar   el   Recurso   de   apelaci6n   interpuesto   dado   que   no   fue   seF`alada

ninguna  medida  correctiva  dentro  de  la  orden  de  comparendo  y,  por  consiguiente,  es
improcedente el  recurso por carecer 61 mismo de objeto material.

Sirvase   si   lo   desea,   traves   de   la   pagina   web   de   la   Alcaldia   Distrital   de   Barranquilla

httD://gestdac.barranauilla.gov.co:83/Radicacionsolfoitudes/     solicitar  61   envi6   del   contenido

completo  de  la  decisi6n  aludida.

INSPECTORA 26 DE POLIcfA URBANA DE BARRANQUILLA.

~ Colle 34 No. 43 -31. Barmnquilla, Colombia   ffi BARRANQUILLA.00V.CO
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INSPECCION VEINTISEIS (26) DE POLICIA URBANA

sECRETARiA I]ISTRITAL DE CONTROL URBANO y EspAclo pfroLlco I>E
BARENQUILLA

POR MEDIO DEL CUAL SE RESUELVE UN RECURSO I)E APELACION DENTRO DEL
pRocEso VERBAL II`m¢EDIATo

(EXPEDIENTE No.  08-001-6-2021-2177)

Numero Orden de Comparendo o Medida Correctiva: 8-1 -169747
Presunto Infl.actor: EDINSON ENRIQUE ALVAREZ LAMBIS

La lnspecci6n 26  de Policia Urbana, adscrito a la Secretaria Distrital  de Control Urbano y Espacio
Ptlblico del  Distrito de Barranquilla,  en ejercicio de  las facultades que le confiere el Articulo 206,  el

paragrafo2'delArtl'culo210delaLey1801de2016yelDecretoAcordalNo.0801de2020,procede
a  resolver  el  recurso  de  apelaci6n   solicitado  dentro  del  proceso  de   imposici6n  de   la  orden   de
comparendo No.  8-I -169747 al sefior EDINSON ENRIQUE ALVAREZ LAMBIS identificado con
cedula de ciudadanl'a No.  1002131823, por la comisi6n del comportamiento contrario al cuidado e
integridad  del  espacio  ptiblico  sefialado  en  el  numeral  4  del  arti'culo  140  de  la  Ley  1801  de  2016
a_esc_ri_to_sono C`Ocupar el espacio ptiblico en violaci6n de las normas vigentes" en li CALLE 37 con
CARRERA 44 de esta ciudad.

Sealoprimeromanifestarqueelobjetodelainterposici6ndelrecursodeapelaci6ndentrodelproceso
verbal inmediato adelantado en primera instancia por parte de la policia nacional consiste en colocar
a  consideraci6n  del  inspector  de  polic{a  como  funcionario  competente  de  segunda  instancia,  la
legalidad de la medida correctiva sefialada en  la orden de comparendo objeto de estudio por lo que
esta debe haber sido efectivamente impuesta por parte del personal uniformado de la policia.

Para el caso que mos ocupa este recurso no procede puesto que de las medidas correctivas sefialadas
en  el  articulo  2102  del  C.N.P.C,  no  fue  sefialada ninguna medida correctiva  dentro de  la orden  de
comparendo y/o o medida correctiva No.  8-1 -169747, por consiguiente, es improcedente el recurso

por carecer el mismo de objeto material.

En m6rito de lo expuesto este Despacho:
RESUELVE:

PRIMERO: Rechazar el Recurso de apelaci6n interpuesto por el (a) sefior (a) EDINSON ENRIQUE
ALVAREZ LAMBIS contra la orden de comparendo No.  8-1 -169747, conforme a lo anteriormente
expuesto.
SEGUNDO:  Notifiquese  por  el  medio  mis  expedito  al  infractor  de  la  presente  decisi6n  para  su
conocimiento.
TERCERO:  Contra la presente decision no proceden recursos de Ley.

Se deja constancia que la presente acta se firma el dia  13  de diciembre de 2021.

NELLY ]ifeANASANCHEz
INSPECTORA 26 DE POLIcfA URBANA DE BARRANQutLLA.

\  Pardgrofo 2. C:ontru  [as niedidas |Jrevislas en esle  arliculo se  concede  el  recurso de apelacii)ii en  el e.fecl{i dev()lulivo que re.solverd  un

lrlspeclclr de  Pollcia`
2  Artlculo 210. A[ribuciones del I)ersonal uniformailo de la Policiil Nactonul. C:ompele al  personal iinl,fornialt) de  la Po[Icia Nacloral,

conocer:  I.  Los comporlamlenlo\s conlrarios u la c()Iivlvencla,  2.  Conocer en I)rlrneru  inslancla la apllcacl6n de  las slgulenles rnedidas
d_e con|ormldad con el procesoverbal inmedialo de  Pollcia c{)nlenido en el I)resenle C6(llgo   ii)  Am()nes[aci()n:  b)  Par(lcipaci6n en
Prograina  co"rlitario o Aclrvlded  PedagcIgica de C`c]nvivencra.  c)  Rern()ci6n de  BIenes que Obslaculizan el  I:.spacio  Ptiblico:  d)
Irratilicaci6ri de  bienes: e)  Deslrucci6n de  bien`


